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 Европске земље настоје да убеде америчког председника Доналда Трампа да се
не придржава споразума постигнутих у Енкориџу на Аљасци током сусрета са
руским лидером Владимиром Путином, изјавио је министар спољних послова Сергеј
Лавров током обраћања медијима након састанка са министром спољних послова
Белорусије Максимом Риженковом.

  

"И даље очекујемо да ће договор двојице председника, постигнут 15. августа
прошле године на Аљасци, у Енкориџу, бити реализован. Тим пре што је тај договор
био предложен – његове кључне компоненте предложиле су Сједињене Америчке
Државе и председник Трамп, а прихватио их је председник Путин. То би био
најважнији, први корак ка окончању сукоба и омогућио би почетак усаглашавања
бројних других детаља, којих има много", рекао је Лавров на конференцији за
новинаре.

  
  

Председник Трамп је у суштини потврдио да је заинтересован да допринесе и да тражи
праведно и дугорочно решење украјинске кризе
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Он је подсетио да је јуче одржан телефонски разговор између Путина и Трампа, те да су
се председници дотакли ове теме.

  

"Председник Трамп је у суштини потврдио да је заинтересован да допринесе и да тражи
праведно и дугорочно решење украјинске кризе", нагласио је Лавров.

  

Он је истакао да Москва са пажњом прати које ће конкретне кораке предузети
Сједињене Америчке Државе.

  

"Не гајим илузије да Европа, у својој садашњој конфигурацији, може учинити било
шта корисно. Не сумњам да ће настојати да нанесу знатну штету напорима да се
ситуација реши праведно", рекао је Лавров новинарима.

  

Покушаји искривљавања историје Великог отаџбинског рата и Другог светског рата у
Европи превазилазе оквире једне државе, рекао је такође шеф руске дипломатије.

  

"То је најважнији проблем који далеко превазилази оквире једне или друге европске
земље", рекао је он новинарима након разговора у Минску.

  

Он је прецизирао да говори о покушајима не само брисања сећања на хероје и
победнике, већ и о покушајима да се замене улоге победника и поражених.

  

"Министар спољних послова (Немачке Јохан) Вадефул најавио је да ће немачка
војска појачати размену искустава са оружаним снагама Украјине. То јест, са новим
нацистима. Немачкој недостају нацистички симболи и понашање које сада
демонстрира украјинска војска и такозвани националистички батаљони", додао је.

  

(РТ)
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